

Сегодня день стахановца

Встретим 1936 год новыми победами

Навстречу новому году

Стахановцы предприимчивы и строек Кемерово сегодня подводят итог третьему году второй пяти етки проведением дня стахановца. День стахановца сегодня организован по инициативе лучшей стахановской бригады тов. Дрыкова, бетонщиков Азотстроя. В своем предложении бригада Дрыкова коротко и ясно сформулировала задачи дня стахановца:

«В этот день работать всем по-стахановски, чтобы дать новые образцы высокой социалистической производительности труда, новые рекорды, чтобы не было в этот день ни одного рабочего не перевыполнившего плана». Это предложение на рабочих собраниях 29 декабря встретило всеобщее одобрение. Рабочие выразили свою готовность в ответ на решения пленума ЦК ВКП(б) — бороться за новые образцы высокой производительности труда, за новые рекорды.

Стахановец Азотстроя, плотник тов. Зверев взял на себя обязательство — в день стахановца выполнить свое задание на 1500 проц., стахановка Горева взяла обязательство — дать производительность 800 проц. Штукатур тов. Шушкин взял на себя обязательство — в день стахановца дать производительность 1000 проц., тов. Белых — плотник — 1100 проц., тов. Мирошкин — мозаичник левобережного Жилкомстроя взял обязательство — на 1250 проц. Такие же обязательства взяли стахановцы и других строек и предприятий.

День стахановца должен быть днем подведения итогов производственного подвѣма 1935 года и более мощного разворота борьбы за реализацию программных решений декабрьского пленума ЦК ВКП(б), за развертывание стахановского движения, за перевод цехов, предприятий и строек на стахановские методы работы.

Октябрь, ноябрь и декабрь были месяцами нарастающей кривой роста производительности труда. Тов. Зверев — плотник Азотстроя, от 174 проц. в октябре поднял свою производительность до 712 проц. в декабре, тов. Мирошкин от 156 проц. в октябре довел производительность до 975 проц. в декабре. Такой рост производительности труда характерен для всех стахановцев. Сегодня стахановцы нашего города показывают новый класс своей работы.

Для того, чтобы на всех стройках и предприятиях стахановский день прошел организованно и для того, чтобы он дал прекрасные результаты, нужно организовать для всех рабочих условия бесперебойной работы, нужно, чтобы все командиры были на своих участках, оказывали помощь и немедленно устраняли недостатки. Партийные организации должны провести широкую разъяснительную работу среди рабочих и мобилизовать их на то, чтобы всем работать по-стахановски, чтобы каждый рабочий перевыполнил свое производственное задание.

Все, кто будет мешать проведению стахановского дня, должны быть сметены с дороги.

Новыми образцами социалистического труда, новыми рекордами, новым качеством работы, мощным ростом стахановских рядов встретим четвертый год второй пятилетки — год нового гигантского продвижения вперед нашей великой социалистической родины.

ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Двадцать восьмого декабря в клубе ГРЭС состоялся пленум городского совета. Пленум заслушал отчетный доклад председателя городского совета т. Лобанова о работе президиума горсовета и доклад ответственного горсовета тов. Дудина о решениях четвертого пленума Крайисполкома об улучшении работы советов.

Во своем докладе в прениях выступило семнадцать членов и кандидатов городского совета. Выступавшие депутаты, отмечая достижения в работе президиума, говорили о недостатках работы, особенно было обращено внимание на работу органов здравоохранения отдела народного образования, коммунальных предприятий и торговли и резкой критике была подвергнута работа массовых органов — секция в депутатских группах.

Член ВЦИК тов. Парчукова отметила улучшение обслуживания рабочих лечебной помощью на правобережном строительстве.

Делегация стахановцев Азотстроя рапортовала пленуму о добротой выполнении годовой строительной и жилищной программы.

Пленум утвердил договор по соревнованию городов Кузбасса — Сталииска, Кемерово, Анжерки, Прокопьевска, Ленинска по проведению отчетной кампании советов. Города поставила перед собой задачу перевыполнить в 1936 г. производственные планы четвертого года второй пятилетки, создания организационно-технических условий для развертывания стахановского движения и улучшения культурно-бытового обслуживания рабочих, прежде всего стахановцев.

Вместо выбывшего члена городского совета, заведующего коммунальным отделом т. Зюкова, пленум утвердил т. Бу...

ДОБЬЕМСЯ ПУСКА комбината в срок

С большим творческим подъемом строители цеха тов. Исковича проработали решение пленума ЦК ВКП(б) по вопросам промышленности и транспорта в связи со стахановским движением. Новый год мы встречаем с крупными социалистическими победами. Строительная программа по Азотстрою в целом выполнена досрочно. На решения пленума ЦК ВКП(б) наши стахановцы отвечают перевыполнением своих производственных норм.

Бригада плотников Белых, работая на разных работах в цехе тов. Исковича, свое производственное задание выполняет до 300—400 процентов. План первой декады плотники выполнили на 216 проц и второй декады на 325 процентов. Бригада тов. Белых вызвала на социалистическое соревнование плотников бригады Кулакова, обязуясь в день стахановца — 31 декабря, производственную норму выполнить на 1100 процентов.

Комсомольско-молодежная бригада стахановцев Костикова, работая на подливке и бетонировании плит на объекте тов. Исковича, на решения пленума ЦК ВКП(б) отвечает перекрытием производственных норм и высоким качеством работы. Вместо нормы 42 кубометра бригада укладывает бетона свыше 80 кубометров. На производственном совещании бригада стахановцев Костикова приняла обязательство в 1936 году бетонировать еще лучше, добиваясь еще больших показателей по количеству и по качеству.

Новый год стахановцы Азотстроя встречают с полной подготовкой для работы ускоренными темпами. В октябре 1936 года азотно-туковый комбинат должен вступить в строй действующих предприятий Советского Союза. Бетонщики, опалубщики, каменщики и все рабочие и инженерно-технические работники Азотстроя твердо уверены в том, что они еще выше поднимут свою производительность и качество работы и добьются пуска комбината в установленные правительством сроки.

Стахановцы: Белых, Костиков, Васищев, Шавов, Саранчин, Белосородов и Сыдыков.

Приветствуем предложение бригады Дрыкова

Вся наша рабкоровская бригада первого района Центральной шахты приветствует предложение бригады Дрыкова — проведение сегодня дня стахановца. Это будет лучшим ответом на решение декабрьского пленума ЦК ВКП(б).

Я со своей бригадой провел подготовку еще вчера. Мы приняли обязательство за сегодняшний день выполнить свою норму на 300 проц.

Бригадир стахановец
Шварев.

Сверх месячного плана дадим 1500 тонн угля

27 декабря, во вторую смену, третий район Центральной шахты до сродно закончил месячную программу добычи угля, выдал 10 тысяч тонн.

Стахановцы третьего района дали обязательство до 1 января 1936 года сверх декабрьского плана выдать еще полторы тысячи тонн угля.

Нач. района Шевелев

Для всех рабочих стахановский фронт работы

Рабочие и инженерно-технические работники левобережного Жилкомстроя 29 декабря на участковых массовых собраниях с уверенностью заявили, что день 31 декабря будет проведен по-стахановски. Плотники звена тов. Зимина взяли обязательство дать производительность труда на 500 процентов, звено тов. Бельского обязались выполнить норму на 400 процентов, Кокорина на 350 проц. бригада чернорабочих тов. Гладышева на 180 процентов.

Делегат краевого совещания стахановцев т. Мирошкин обязался выполнить норму на 1250 процентов, товарищ Моргачев — на тысячу процентов, тов.

Морозов — на 1000 проц. и слесарь Киселев — на 500 процентов.

Прораб первого участка тов. Зубрицкий дал обязательство подготовить для всех рабочих фронт работы. Прораб второго участка тов. Егоров и десятники Лизунов и Бирюков работают с большим подъемом. Они заверяют партию, что в 1936 году средняя производительность по Жилкомстрою будет — 150 процентов при качестве на „отлично“ и „хорошо“.

Партийный комитет через читкинов и беседчиков организовал проработку решений декабрьского пленума ЦК

ВКП(б) в бригадах и на квартирах рабочих.

Развертывая партийно-массовую работу, партийно-профсоюзные организации объявили борьбу за снижение строительств в 1936 году не меньше чем на 15,5 процентов и строжайшую экономию материалов. В хозяйственном руководству Жилкомстроя предъявлено решительное требование бесперебойно снабжать стахановцев и рабочих строительными материалами и создавать все условия для выполнения производственных норм

Секретарь парткома
Павлухин.

Весь завод будет работать по-стахановски

Весь коллектив механического завода восторженно принял инициативу бригады Дрыкова с Азотстроя о проведении 31 декабря дня стахановца. Позавчера и вчера проводили общецеховые собрания и обсуждения на бригадах: как лучше провести этот день, какую и сколько дать продукции?

Вчера еще с утра к начальникам цехов, к главному инженеру и к директору завода посыпались требования на материалы, на запасные части,

на детали. Рабочие настаивают на создании лучших условий для стахановской работы.

Бригада тов. Жукова в котельном цехе решила дать в этот день небывалую производительность — 300 процентов на всю бригаду.

Такое же обязательство приняла и молодежная бригада тов. Веракса — монтажников мехцеха.

Рабочие котельного цеха на своем общем собрании решили впервые работать по-стахановски всем цехом, чтобы уже с 1 января начать систематическую стахановскую производительность всего цеха до единого человека.

Начальники цеха т.т. Поповичев, Холдин, Шерстнев и Сухоставцев дали слово рабочим — помочь им в этот стахановский день и создать все необходимые условия для работы.

На заводе небывалый подъем. Встретить четвертый год второй пятилетки — достойно стахановцев!

И. М.

ПЕРВЕНСТВО НЕ УСТУПЮ

Моя ответом на решение пленума ЦК ВКП(б) будет высокая производительность труда. 1500 болтов я уже нарезала. Этот рекорд пока еще не перекрыт т. Горева (болторезщицей механического цеха Азотстроя), с которой я соревнуюсь, хотя т. Горева дала уже 1400 болтов в смену, но первенство свое я ей не уступаю и сегодня, в день стахановца, нарежу 1600 болтов.

Болторезщица мехзавода Ащеулова.

Каменщики и штукатуры отвечают на решения пленума ЦК

Рабочие правобережной стройки т. Юдина с большим воодушевлением встретили решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б). Приветствуя эти решения рабочие первого и третьего участков взяли обязательства в 1936 г. организовать курсы техникумы и сдать гостехэкзамен на „отлично“ и „хорошо“.

На первом участке звено каменщиков т.т. Осипова и Вадулина, выполняя производственное задание на 240-250 проц., взяли обязательство в 1936 году давать ежемесячно план не ниже 300 проц. Звенья плотников т.т. Гаузова, Долганова и Зыкова обязались выполнять план на 300 проц.

Штукатур третьего участка т.т. Юкович, Сергеева, Горлова, Жуков и др. по примеру Дуся Скоробогатовой взяли обязательство ежемесячно выполнять план от 300 до 500

ФРОНТ РАБОТЫ ГОТОВ

Решение пленума ЦК нашей славной ленинской партии по вопросам промышленности и транспорта в связи со стахановским движением, — вызвало огромный подъем производительности активности строителей азотно-тукового комбината.

Вчера после проработки данного постановления стахановец-плотник Николай Николаевич Зверев (участник краевого совещания стахановцев) принял обязательство — в день стахановца — 31 декабря — дать 1500 процентов нормы. Прежде он выполнял норму до 800 процентов.

Вчера тов. Зверев тщательно осмотрел фронт работы и когда убедился, что к работе все готово, уверенный в своей победе, ушел на учебу — на курсы бригадиров.

Достижения тов. Дюжикова

Плотник первого участка Азотстроя т. Дюжиков за последнюю пятидневку дает особенно высокие производственные показатели.

25 декабря он на разной работе дневное задание выполнял на 600 процентов, 28 декабря тов. Дюжиков дневную норму выполнял на 600 проц., а 29 достиг выполнения производственного задания на 690,3 проц.

Параллельно с ростом производительности растет и заработок Дюжикова. 25 декабря он заработал за восемь часов 28 рублей, 28 декабря — 32 рубля за смену.



Стахановец-укладчик 2 участка Жилкомстроя левобережного т. ВОЛОКИТИН М.

СЕГОДНЯ я подведу итог соревнования

По особому радостен сегодняшний день. Он несет ряд новых побед на фронте строительства и подводит итоги моего соревнования с тов. Салахутдиновым.

Я уверен, что в соревновании с тов. Салахутдиновым я выйду победителем потому что у меня труд механизирован, а тов. Салахутдинов работает вручную. А где механизация труда, там и победа. Я крепко уверен, что сегодня дам 1250 процентов производительности.

Это будет стахановский ответ на решение пленума ЦК ВКП(б).

Бетонщик-мозаичник Мирошкин.

План 1936 года перевыполним

Проработав решение декабрьского пленума ЦК ВКП(б) по вопросам промышленности и транспорта в связи со стахановским движением, коллектив рабочих литейного цеха стройки Максимова единодушно отмечает великую историческую роль решения пленума ЦК в деле поднятия новой творческой инициативы трудящихся.

Мы, коллектив, в составе 50 человек, на эти решения пленума ЦК ВКП(б) поставили всем цехом с первого января 1936 года перейти на стахановский метод работы.

Берем на себя обязательство в 1936 году ежемесячно программу, которая будет нам дана, выполнять не ниже 150 процентов. Наш цех постоянно выполняет и перевыполняет производственное задание. В октябре мы выполнили задание в среднем по цеху на 162,6 проц., в ноябре — 172,9 проц. С первого января мы организуем в цехе школу техникума, чтобы овладеть техническими знаниями.

По поручению рабочих литейного цеха — стахановцы:
Устюжанин, Шаров, Дорогаев,
Профорг Сухунин,
Нацеха Ушаков,
Мастера Просберг, Кожанов.

12 кубометров фундамента

Каменщики второго участка Азотстроя, звена тов. Зимина в количестве двух человек, работая на бутовой кладке фундамента, 29 декабря дневную норму выполнили на 616 процентов, они, вместо нормы 1,95 кубического метра, уложили 12 кубических метров фундамента за три часа работы.

На собрании партактива

Вчера в клубе Кемеровокомбинатстроя состоялось городское собрание партийного актива. Секретарь горкома партии тов. Якушин сделал доклад об итогах декабрьского пленума ЦК ВКП(б) и о решении бюро Запсибкрайкома ВКП(б) по итогам проверки партдокументов в кемеровской парторганизации.

Подробно изложил исторические решения пленума ЦК тов. Якушин подверг большевистской критике недостатки в развертывании стахановского движения на кирпичном заводе (директор Шапчин), на коксохимзаводе и руднике.

Тов. Якушин призвал партийный актив к еще большему повышению революционной бдительности, чтобы закрыть все щели, достигнутые в результате проверки партдокументов и мобилизовать в ю партияную организацию на выполнение решений бюро Запсибкрайкома по улучшению парт ино-массовой работы. Выполняя решения декабрьского пленума ЦК коммунисты должны возглавить и организовать стахановское движение так, чтобы вовлечь в него всю массу рабочих.

